



До сих пор о самом старшем представителе линейки планшетов Galaxy Tab 3, оснащённом экраном типоразмера 10 дюймов, было доступно катастрофически мало информации, но свежая запись в базе данных GLBenchmark полностью устраняет это недоразумение.

Так, устройство основано на процессоре Intel Atom Z2560 с двумя вычислительными ядрами с поддержкой Hyper-Threading и частотой 1.6 ГГц, а также со встроенным графическим ядром PowerVR SGX 544 MP2, работающим на частоте 400 МГц.

Разрешение 10.1-дюймового экрана составляет 1280 на 800 точек, устройство работает под управлением операционной системы Android 4.2.2 Jelly Bean.

Ранее запись об этом планшете с результатом 24616 баллов появилась в бенчмарке AnTuTu. Тогда было сделано предположение, что устройство основано на процессоре Qualcomm Snapdragon 600 или Samsung Exynos 5 Octa.